



Членове:

Красимир Папазов, 9 клас

Янислав Гърков, 9 клас

Петър Петров, 9 клас

Ментор:

Милена Гълъбинова

## Европейска олимпиада по статистика 2025

### „Променя ли света Поколението Z?“

ОТБОР: *DREAM\_TEAM*

Категория Б

ПГИМ - гр. Пазарджик



eurostat 

# Красимир



Здравейте! Казвам се Красимир Красимиров Папазов и съм на 15 години. Уча в Професионална гимназия по икономика и мениджмънт в град Пазарджик, специалност „Икономика и мениджмънт“. Математиката, английският език и спортът са моите любими предмети.

Статистиката е ново и интересно за мен начинание. За мен тя е начин да превърнем огромни обеми информация в разбираеми и смислени изводи. С помощта на статистиката можем да сравняваме данни, да разберем техните различия и да видим как те влияят на света около нас.

Свободното си време обичам да прекарвам в тренировки и в самоусъвършенстване. Мечтата ми е да се реализирам в сферата на спорта, като професионален футболист. Футболът е начин, по който изразявам себе си и ми носи голямо удоволствие.



# Янислав

Здравейте! Казвам се Янислав Мариянов Гърков и съм на 16 години. Уча в Професионална гимназия по икономика и мениджмънт в Пазарджик, специалност „Икономика и мениджмънт“. Любимите ми предмети са математика, информационни технологии и музика.

Статистиката е ново и интересно предизвикателство за мен, което ми помага да развивам уменията си с компютри и да усъвършенствам работата си в екип.

В свободното си време обичам да слушам музика и да пътувам, като по този начин откривам нови места и прекарвам време с близките си. Мечтая да се развивам в сферата на икономиката и някой ден да основа собствен бизнес.



# Петър

Здравейте! Казвам се Петър Данаилов Петров и съм на 15 години. Уча в Професионална гимназия по икономика и мениджмънт, специалност „Икономика и мениджмънт“. Любимите ми предмети са математика, информационни технологии и физика.

Статистиката ми дава възможност да развивам уменията си за работа в екип, да обогатявам общата си култура и да прилагам новопридобитите знания.

Свободното си време посвещавам на тренировки и учене. Всеки ден се старая да научавам нещо ново. Интересувам се от автомобили и обичам да разучавам технологията на тяхната изработка. Мечтата ми е да стана състезател в автомобилния спорт и да направя България горда със своето представяне в тази сфера.





## Мотивация за участие:

Работата със статистически данни, различни компютърни програми, получаването на опит и нови знания, са главните неща, които ни накараха да участваме в Европейската олимпиада по статистика. Тя дава възможност да покажем знанията и уменията си и да ги развием. Полагайки усилия и давайки всичко от себе си, ние се самоусъвършенстваме и развиваме. В наши мотиватори се превърнаха ученици от училището ни, които са участвали в предходни години в олимпиадата, както и нашият ментор - г-жа Милена Гълъбинова.

## Ментор:

### Милена Гълъбинова

За пореден път, заедно с учениците, се впуснахме в истинско и вълнуващо приключение – Европейската олимпиада по статистика. Това състезание не само разширява мирогледа ни и изгражда нови приятелства, но и ни учи да гледаме на света през очите на изследователи. Всяко участие е изпълнено с ентузиазъм и любопитство към новите предизвикателства, а най-голямата награда е да виждам как всички участници се вълнуват и растат заедно в това прекрасно преживяване.



☒ „Заедно можем повече от най-добрия сред нас!“ ☒

